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Sobota 9. 12.
14:30 Přání
Animovaný, USA, 95 min, přístupný, český dabing
Ve filmu Přání vysloví mladá a důvtipná dívka Asha tak mocné přání, že 
jej vyslyší samotný vesmír. Nebo spíše živoucí kouzelná koule s 
nezměrnou energií zvaná Hvězda. Společně s Hvězdou musí Asha čelit 
hrozivému nepříteli, králi Magnificovi, který je vládcem říše Rosas, a 
který ohrožuje Ashiny přátele a blízké.

Středa 3. 1.

10:00 Jak přežít svého muže (Bio Senior) 

Mladá herečka Lucie se po mateřské dovolené snaží vrátit do práce, 
ale setkává se s klasickými starostmi svobodných matek a současně 
se zamotává do bláznivých situací při hledání nové lásky. Hlavní 
hrdinku na její nelehké životní cestě doprovázejí její extrovertní 
potrhlé kamarádky a její zhmotnělý vnitřní hlas Šedivka.

Komedie, Česko, 92 min, česká verze, 70 Kč (senioři zdarma) 

17:00 Hunger Games:

Akční / Dobrodružný, USA, 157 min, od 12 let, české titulky
Začínají desáté Hladové hry. Osmnáctiletý Coriolanus Snow čeká jen 
na to, jak v nich zazáří. Tentokrát jako mentor jednoho z vyvolených. 
Tvrdě dřel, aby dokázal naplno využít svůj šarm, znalosti a dovednosti, 
které mohou dovést vyvoleného k vítězství. Bohužel, štěstěna mu není 
nakloněna. Dostal ponižující úkol. Trénovat největšího outsidera, dívčí 
zástupkyni chudého dvanáctého kraje Lucy Gray.

Sobota 2. 12.
14:30 Trollové 3
Animovaný, USA, 92 min, přístupný, český dabing
Další velká trollí hudební jízda, během níž Poppy zjistí, že její partner 
Větvík má tajnou minulost. Býval totiž spolu se svými čtyřmi bratry 
součástí populární chlapecké skupiny BroZone, která se ale rozpadla, 
když byl ještě dítě. Od té chvíle své bratry neviděl. Změna přichází, když 
jeho hudebně nejnadanějšího bratra unesou dva hudební padouši.

Středa 6. 12.

10:00 Bratři (Bio Senior) 

Film vypráví jeden z největších příběhů studené války o odbojové 
skupině bratrů Josefa a Ctirada Mašínových. Rodina Mašínových se v 
komunisty ovládaném Československu stává terčem pronásledování a 
bratři věří, že po vzoru otce, hrdiny protinacistického odboje, lze proti 
diktatuře bojovat jedině se zbraní v ruce.

Drama / Historický, Česko, 135 min, česká verze, 70 Kč (senioři zdarma) 

Pátek 1. 12.

18:30 Napoleon

Epické drama zachycuje život francouzského císaře Napoleona 
Bonaparte, jeho vzestup k moci a vztah k životní lásce Josephine, a 
ukazuje jeho vizionářské vojenské a politické taktiky na pozadí 
nejdynamičtějších bitevních scén jaké kdy byly natočeny.

Historický / Válečný, USA / VB, 154 min, od 15 let, české titulky

17:00 Marvels

Carol Danvers, známá také jako Captain Marvel, získala zpátky svou 
identitu, kterou jí vzali kreejští tyrani, a pomstila se Nejvyšší 
inteligenci. Když ji povinnosti zavedou k anonymní červí díře spojované 
s kreejským revolucionářem, padá na ni kvůli nečekaným okolnostem 
tíha celého destabilizovaného vesmíru.

Akční / Sci-Fi, USA, 121 min, od 12 let, český dabing

19:30 Tancuj Matyldo 
Drama, Česko, 96 min, od 12 let, česká verze, 
Příběh úspěšného právníka a jeho syna, jejichž matka a babička 
Matylda onemocněla Alzheimerovou chorobou. Nová situace jim 
převrátí život vzhůru nohama, všichni navzájem k sobě ale musí nalézt 
cestu a někdy najít i sami sebe. V hlavní roli se představí Karel Roden, 
Regina Rázlová a Antonio Šoposki.

Balada o ptácích a hadech

Sobota 16. 12.
14:30 Přání

Více informací viz 9. 12.
Animovaný, USA, 95 min, přístupný, český dabing

17:00 Wonka
Fantasy / Dobrodružný, USA, 116 min, přístupný, český dabing
Film "Wonka" je založen na výjimečné postavě, která je ústřední 
postavou knihy Karlík a továrna na čokoládu. Vypráví podivuhodný 
příběh o tom, jak se z největšího vynálezce, kouzelníka a výrobce 
čokolády na světě stal milovaný Willy Wonka, jak ho známe dnes. Tato 
neodolatelně živá a vynalézavá podívaná na velkém plátně představí 
divákům mladého Willyho Wonku plného nápadů.


